

# BRŽE, VIŠE, JEDNOSTAVNIJE.

Allianz je uz vas da biste vi živjeli onako kako želite. Osiguranje motornih vozila „Moj Auto“ odlikuju brzo ugovaranje i obrada vaših zahtjeva te više pokriva u novim jednostavnim paketima osiguranja.

## ŠTO SVE MOŽETE OSIGURATI POLICOM „MOJ AUTO“?

- Obvezno osiguranje automobilske odgovornosti koje pokriva vašu odgovornost za štete prouzročene upravljanjem motornim vozilom
- vaše vozilo, uključujući i dodatnu opremu te prtljagu do iznosa određenih uvjetima osiguranja
- vozača i putnike u osiguranom vozilu od posljedica nesretnog slučaja
- pravnu zaštitu
- pomoći na cesti.

## ONLINE PRIJAVA I BRZA OBRADA ŠTETE.

**ZA OSIGURANJE SVOJEG VOZILA ODABERITE  
POUZDANOG PARTNERA. DOBRO DOŠLI U ALLIANZ!**

Pronađite više informacija o osiguranju motornih vozila kod svojeg Allianz zastupnika, na internetskoj stranici [www.allianz.hr](http://www.allianz.hr) ili nas nazovite na 072 100 001.



**Allianz Hrvatska d.d.**  
Heinzelova 70, 10000 Zagreb  
[www.allianz.hr](http://www.allianz.hr)  
[osiguranje@allianz.hr](mailto:osiguranje@allianz.hr)  
Info telefon 072 100 001

12/2019



## MOJ AUTO - POTPUNA ZAŠTITA MOTORNIH VOZILA

*Istraži svoj život*

**Allianz** 

**SVEOBUHVAATNO OSIGURANJE „MOJ AUTO“ PRUŽA ZAŠTITU VOZILA U SKLADU S VAŠIM POTREBAMA I OČEKIVANJIMA.**

Osiguranje koje vam pružamo uključuje široki opseg zaštite, od naknade za oštećenja ili ozljede koje ste prouzročili drugima, naknadu za oštećenja vašeg vozila, kao i brojne dodatne usluge poput pomoći na cesti ili pravne zaštite.

**BIRAJTE IZMEĐU 4 PAKETA RAZLIČITIH OPSEGA POKRIĆA:**

- **COMFORT** uključuje osiguranje od automobilske odgovornosti i vrijedne dodatne usluge
- **PLUS:** uključuje i dodatnu zaštitu od vanjskih utjecaja koji su potpuno izvan vaše kontrole
- **EXTRA:** pokriva dodatno i neugodne rizike koji su djelomično pod vašom kontrolom
- **MAX:** nudi potpunu zaštitu koja uključuje i štete na vozilu koje ste sami prouzročili.



Osiguranje pokriva samo štete za rizike iz paketa koji ste odabrali.

POKRIĆE	COMFORT	PLUS	EXTRA	MAX	OPIS POKRIĆA
<b>AUTOMOBILSKA ODGOVORNOST</b>	✓	✓	✓	✓	Obvezno osiguranje od automobilske odgovornosti pokriva štetu koju ste prouzročili drugima osiguranim vozilom.
<b>PRAVNA ZAŠTITA</b>	✓	✓	✓	✓	Uključuje troškove obrane vozača u kaznenom postupku koji se vodi zbog izazivanja prometne nesreće.
<b>OSNOVNA POMOĆ NA CESTI</b>	✓	✓	✓	✓	Uključuje pomoć na cesti (npr. prijevoz do najbližeg servisa) u slučaju nezgode i/ili kvara vozila.
<b>OSNOVNO OSIGURANJE OD NEZGODE</b>	✓	✓	✓	✓	Osiguranje za vozača i putnike u slučaju smrti i/ili trajnog invaliditeta uzrokovanog prometnom nesrećom.
<b>PRIRODNE NEPOGODE</b>		✓	✓	✓	Pokriva oštećenje ili uništenje vozila zbog oluje, klizanja tla, tuče, klizišta, poplave, potresa.
<b>POŽAR, EKSPLOZIJA</b>		✓	✓	✓	Pokriva oštećenje ili uništenje vozila kao posljedicu požara ili eksplozije.
<b>NALET NA ŽIVOTINJE</b>		✓	✓	✓	Pokriva oštećenja uzrokovana naletom na domaću ili divlju životinju.
<b>PROŠIRENA POMOĆ NA CESTI</b>		✓	✓	✓	Uključuje pomoć na cesti uz prošireni opseg pokrića (npr. najam automobila, hotelski smještaj, povratak kući) u slučaju nezgode i/ili kvara vozila.
<b>PROŠIRENO OSIGURANJE OD NEZGODE</b>		✓	✓	✓	Osiguranje za vozača i putnike u slučaju smrti i/ili trajne invalidnosti uzrokovane prometnom nesrećom uz povećane osigurane svote.
<b>KRAĐA</b>			✓	✓	Pokriva krađu vozila, dijelova vozila, stvari unutar vozila i oštećenja/uništenja uzrokovana provalnom krađom i/ili neovlaštenim korištenjem vozila.
<b>OSIGURANJE STAKALA</b>			✓	✓	Pokriva popravak ili zamjenu vjetrobranskog stakla i drugih staklenih površina u slučaju oštećenja, tj. pukotina ili fragmentacija.
<b>VANDALIZAM</b>			✓	✓	Obuhvaća štete nastale zlonamjernim činom treće osobe kojim je prouzročeno oštećenje i/ili uništenje vozila kao što je npr. natpis na vozilu, grebanje oštrim predmetom, bacanje boje na vozilo i sl.
<b>PUNO KASKO OSIGURANJE (PROMETNA NESREĆA I OSTALI RIZICI)</b>				✓	Pokriva štetu na vašem vozilu koja je nastala kao posljedica nepredviđenih i iznenadnih događaja kao što su npr. sudar, izlijetanje s ceste, pad predmeta na vozilo, štete na parkingu i sl.
<b>GAP – OSIGURANJE VRIJEDNOSTI NOVOG VOZILA</b>				✓	Pokriće vrijednosti novog vozila (bez umanjena za procijenjenu istrošenost) u slučaju totalne štete (uništenja ili krađe vozila). Primjenjivo za vozila do 6 mjeseci starosti u trenutku sklapanja ugovora o osiguranju i vrijedi do dvije godine starosti vozila.